

吃小笼包庆祝领证 影星张雨绮嫁了个嵊州老公

现年43岁的袁巴元 身家数十亿 名下时装公司正申请挂牌新三板

今年9月9日,有网友晒出一张图,说是碰到了在嵊州吃小笼包的影星张雨绮。以前只能在电影里看到的大明星,来嵊州干什么?当时很多人以为她来拍戏,并没有和她的私生活联系到一起。

直到10月26日下午,张雨绮在微博自曝结婚,并贴出夫妻二人的合照后,不少网友开始对照片上的男人进行搜索,发现男主原是嵊州人。

再联系张雨绮9月9日在微博上写的:“9月9日,初九,是个好日子”,网友们恍然大悟,原来,那天张雨绮是来嵊州登记结婚的。

那么,她嫁的这个嵊州男人到底是谁?有什么来头?

记者 胡剑

事件

张雨绮自曝

与老公相识十天相恋,七十天后结婚

对娱乐圈来说,10月26日是热闹的一天。上午,网上先出现一段视频,曝光张雨绮疑似恋情,视频中张雨绮和神秘男子同回上海某高档小区,“还同逛超市,宛如小夫妻。”

正当网友们沉浸在猜测恋爱真假,及小区房价几何时,中午,张雨绮工作室就直接晒出结婚照,正式宣布婚讯:

原本没有向全世界交代人生方向的计划,但既然已经“被曝光”,那索性直接走在“新闻”前面。正式公布一下:贝拉公主张雨绮小姐已经找到了她的野兽王子,两个单身的人相识十天相恋,相识七十天结婚,这是一段恰到好处的相遇,相信爱的人会一直得到命运的眷顾。谢谢大家的关心和祝福,唯愿安安静静地携手,平平淡淡地生活。

这是张雨绮的第二段婚姻,前夫王全安是电影导演,两人因拍摄电影《白鹿原》结识,相恋四月后闪婚,张雨绮还发微博称:“86.8.8是我的生日。8.688也是我手上这枚戒指的重量。当一个男人把一个跟我生命如此契合、独一无二的戒指拿到我面前时,他的这份爱意让我感到前所未有的温暖。”

然而两人的蜜月期并未持续太久,2014年9月,王全安因涉嫌嫖娼被抓,当时张雨绮回应“共同面对,共同承担”。

但这段婚姻终究结束。2015年7月2日,张雨绮微博发文宣布与王全安离婚,结束两人四年的婚姻生活。

第一段婚姻曾引发娱乐圈喧哗,所以,当她再度进入婚姻,不少人经不住开问:这男人到底什么来头?

很快,网络上对这名男子身份有了各种爆料,并很快确定,他叫袁巴元,今年43岁,绍兴嵊州人。

袁巴元何许人?

网上一度有消息称,袁巴元拥有复旦大学博士学位,持有CFA资格证,目前担任交银施罗德成长股票证券投资基金基金经理,但随后有媒体证实,袁巴元并不是基金圈人士,但属商界人士,现任上海宽尚实业股份有限公司董事长。

据公开资料显示,公司主营业务是服装,这或与其出身服装产业密集的浙江绍兴有关,该公司旗下拥有FISHOP、MJSTYLE、NINO、TOPFEELING等大型零售品牌业务,门店遍布二三线城市,拥有433家零售店。

通过企业,可以发现袁巴元旗下有13家公司。其



张雨绮与袁巴元合影

中核心企业上海宽尚实业股份有限公司已于今年7月29日正式申请新三板挂牌,主办券商为光大证券,注册资本两千万,袁巴元为法人代表,同时也是实际控制人,目前估值约30亿。

宽尚股份《公开转让说明书》披露的资料显示:

公司实际控制人袁巴元出生于1973年11月,中国国籍,无境外永久居留权,本科学历;1997年7月至2000年11月就职于上海红捷实业有限公司,任总经理;2001年3月至2008年12月就职于上海洛奇时装有限公司,任总经理;2009年1月至2011年10月就职于上海华锐时装有限公司,任总经理;2011年11月至今就职于宽尚股份公司,现任董事长、总经理。

此外,袁巴元身兼数职的情况也得到披露,他同时担任上海城外投资有限公司执行董事、经理,上海新普投资有限公司监事等7个职务。

张雨绮与袁巴元相识于男方公司举办的一次活动,2016年7月2日她参与“重庆南坪万达店开业盛典”,张雨绮在当天还发过相关微博。

关于袁巴元的身家,各方说法不一。

由于没有上市,袁巴元名下企业的实际市值尚未可知,但注册资本依然可查。查阅相关资料显示,袁巴元名下7家公司的注册资本少则1000万元,多则5000万元,总计达到2.2亿元人民币。

张雨绮发文回应网络传闻

张雨绮自曝婚事第二天,关于丈夫袁巴元的信息就越来越多,大家不但挖出男主人的婚史,甚至还有人在全国法院被执行人信息查询系统中,查到袁巴元曾因欠债被法院追讨,至今有两次仍未还清的消息,一次是嵊州市人民法院,一次是宁波市江东区人民法院,时间都是2010年。

虽然不能确认是否是同名同姓,但从人物身份信息来看,和网上爆料者称袁巴元是浙江嵊州人相符,身份证上出生年份也都是1973年,与查到的时装公司董事长袁巴元身份信息一致。

昨天下午5点,张雨绮个人实名认证微博针对网上大规模对丈夫的报道,开诚布公发了一篇说明:

结婚的事情,我和先生原本没有打算公告,因为我俩的风格都属于低调人格。无奈新闻已被爆出,所以我们打算光明正大地公告于世。看到你们很着急地为我来判断我的个人生活,我也想对你们说两句:

1.袁先生的工作我从不过问,他有他的理想,外科医生出身的他,一直都在致力于慈善医疗事业,结婚以后,我也会和他致力于此方面的事业。他对家庭安顿得很好,对公司尽职尽责,公司即将完成上市,我们的家庭生活幸福而安逸。

2.袁先生无前婚史,育有一女,现在由我们抚养,孩子是最美好的灵魂,也是我婚后收获的最珍贵礼物。

3.我们去度个假,你们也洗洗睡吧。

(图片来自张雨绮微博)



张雨绮

袁巴元和女儿在一起

全国连锁 - 埃菲尔补发中心

真发复原, 遮白发
免手术 无疼痛

签约服务, 满意再付费!

(周一休息)

杭州延安路511号元通大厦11楼1108(银泰百货斜对面)(节假日不休息)
咨询电话: 0571-85173670 85173671